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 احتمال اخراج ثمرتين من نوعين مختلفين نجد       أ.                  

 نجد احتمال أن: 
 نخرج إجاصة من "أ" وتفاحة من "ب"   أو نخرج تفاحة من "أ" وإجاصة من "ب" 
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 احتمال اخراج تفاحة واحدة على الأقل نجد                    (1)ب. 

 تفاحة من "أ" وإجاصة من "ب"   

 إجاصة من "أ" وتفاحة من "ب"  أو

 تفاحة من "أ" وتفاحة من "ب"   أو
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 معلوما انهم اخرجوا تفاحة على الأقل  نجد احتمال انهم اخرجوا تفاحتين اذا كان  (2ب. )
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  𝑥قيمة نجد                                         ج.

 في الجارور "ج": 

11 + 𝑥  اجاصة 17   -تفاحة و 

28المجموع الكلي:   + 𝑥 
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34 ∙ 35 = (28 + 𝑥)(27 + 𝑥) 

1190 = 756 + 28𝑥 + 27𝑥 + 𝑥2 

𝑥2 + 55𝑥 − 434 = 0 

𝑥 =
−55 ± √552 − 4 ∙ 1 ∙ (−434)

2 ∙ 1
 

𝑥1 = 7, 𝑥2 = −62 

𝑥 = 7 


